



A Budapest-Cegléd vonalon helyreáll a menetrend

2021. március 5. péntek, 05.31 / Utolsó módosítás: 2021. március 5. péntek, 16.29

Frissítés: **Az Üllőnél leszakadt felsővezetékét helyreállították, már megszűntek a forgalomkorlátozások Vecsés és Monor között. Néhány vonat még elmaradhat vagy menetrendjük változhat a délután folyamán, azonban pár járat kivételével a délutáni vonatok pontosan közlekednek.** A menetrend késő délutánra állhat helyre teljesen a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon.

A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 14:03-kor induló Z50-es (2806-os számú) vonat a mai napon a 2716-os számú vonat menetrendjében közlekedik, 14:08-kor indul, Monorig minden állomáson és megállóhelyen megáll. A Nyugati pályaudvarról 16:33-kor Ceglédre induló (2866-os számú) Z50-es zónázóvonat a 16:38-kor induló, Nyugati és Monor közötti (2766-os számú) S50-es járat menetrendje szerint közlekedik, a Nyugati pályaudvar és Monor között minden állomáson és megállóhelyen megáll. **A Monorról a Nyugati pályaudvarra 15:37-kor induló 2743-as számú vonat a mai napon nem közlekedik.**

Frissítés: **A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon csökkentek a késések, kora délután azonban még vonatkimaradásokra kell számítani.** Nem közlekedik Monorról a Nyugati pályaudvarra 12:07-kor és 13:07-kor induló S50 és a Nyugati pályaudvarról Monorra 12:38-kor induló S50 vonat.

A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 12:03-kor induló Z50-es vonat szerelvénye Monorig a 12:08-kor induló S50-es vonat menetrendje szerint közlekedik. Ceglédre a Nyugati pályaudvarra 12:48-kor induló Z50-es vonat szerelvénye Monortól a 13:37-kor induló S50-es vonat menetrendje szerint közlekedik. A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 13:03-kor induló Z50-es vonat szerelvénye Monorig a 13:08-kor induló S50-es vonat menetrendje szerint közlekedik.

Frissítés: A Budapest–Cegléd vonalon az üllői állomás vágányain, továbbá Üllő és Monor között az egyik vágányon, továbbá Üllő és Vecsés között is az egyik vágányon zavartalanul közlekednek a vonatok. Ennek eredményeként már csökkennek a vonatkésések. **A ceglédi vonalon a vonatok 15-30 perces késéssel közlekednek. A Volánbusz párhuzamos járatain 10:30-tól már nem fogadják el a vasúti jegyeket és bérleteket a Monor–Kőbánya-Kispest szakaszon.**

Frissítés: **A Szegedről a Nyugati pályaudvarra elindult Móra IC vonat és a Nyugati pályaudvarról Szegedre 12:53-kor induló Móra InterCity már az eredeti, teljes útvonalon közlekedik.**

Frissítés: **A Nyugati pályaudvarról Debrecen–Nyíregyháza–Szerencs–Miskolc útvonalon a Keleti pályaudvarra 10:23-kor induló Rigó IC Szolnokig kerülő útirányon közlekedik, nem érinti Zugló megállóhelyet, Kőbánya-Kispest állomást, Ferihegy megállóhelyet, és a ceglédi állomást.**

A Nyíregyházáról a Nyugati pályaudvarra tartó 6199-es számú sebesvonat Szolnoktól kerülő útirányon közlekedik, nem érinti Abony és Cegléd állomást, Ferihegy megállóhelyet, Kőbánya-Kispest állomást, Zugló megállóhelyet. A Záhonyból a Nyugati pályaudvarra tartó Délibáb IC Abony állomáson is megáll.

A Nyugati pályaudvarról Szegedre 10:53-kor induló Aranyhomok InterCity a mai napon Ceglédre indul. Az utasok a Nyugatiból Ceglédre a 11:03-kor induló zónázó vonattal utaznak, Cegléden biztosított az átszállás. **A Nyugati pályaudvarról Szegedre 11:53-kor induló Kodály InterCity a mai napon Ceglédre indul.** Az utasok a Nyugati pályaudvarról 12:03-kor induló zónázó vonattal jutnak el Ceglédre, ott szállhatnak át az IC vonatra.

Frissítés: A Nyugati pályaudvarról Debrecen–Nyíregyháza–Szerencs–Miskolc útirányon át a Keleti pályaudvarra 8:23-kor induló 652-es számú **Páva InterCity vonat Szolnokig kerülő útvonalon közlekedik, nem érinti Zugló megállóhelyet, Kőbánya-Kispest állomást, Ferihegy megállóhelyet és a ceglédi állomást.** Az IC csak személyvonati kocsikkal közlekedik. A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 8:28-kor induló sebesvonat csak Ceglédre közlekedik.

Frissítés: Szegedre a Nyugati pályaudvarra tartó 7009-es számú gyorsvonat Ceglédre közlekedik. **A Nyugati pályaudvarról Szegedre 7:53-kor induló Hírös InterCity a mai napon Ceglédre közlekedik.** A Nyugati pályaudvarról 6:23-kor induló 650-es számú Holló InterCity várhatóan kerülő útirányon át közlekedik. Debrecen térségében mentesítő vonatok közlekednek. A szegedi IC vonatok csak Ceglédre közlekednek és onnan indulnak vissza Szegedre.



A Z50-es vonatok a Nyugati pályaudvar és Monor között az S50-es vonatok megállási rendje szerint közlekednek. A Püspökladányból 7:01-kor Debrecenbe induló személyvonat nem közlekedik. A Nyíregyházára tartó 6160-as személyvonat jelentős késése miatt Püspökladánytól az eredeti menetrendje szerint mentesítő vonat közlekedik Nyíregyházára.

Nyíregyházáról a Nyugati pályaudvarra tartó 6129-es számú személyvonat és a Nyíregyházáról ugyancsak a Nyugatiba tartó 609-es számú Cívís IC vonat Szolnoktól kerülő útirányon közlekedik.

A fővárosba való gyorsabb eljutás érdekében Monor és Kőbánya-Kispest között a Volánbusz párhuzamosan közlekedő járatain a vasúti jegyek és bérletek felhasználhatók utazásra.

A Püspökladányból 7:48-kor induló mentesítő személyvonat csak Debrecenig közlekedik. **Az IC650-es számú Holló InterCity csak Nyíregyházától közlekedik Szerencs, Miskolc érintésével a Keleti pályaudvarra.**

Frissítés: **A Vecsés–Üllő–Monor vonalszakaszon a vonatok egy vágányon közlekedhetnek, a menetidő 60-100 perccel meghosszabbodik.** A 6009-es számú, Debrecenből a Nyugatiba tartó sebesvonat utasait a katasztrófavédelem segítségével szállítják át másik vonatra.

A Nyugati pályaudvar és Cegléd között az InterCity vonatok felármentesen igénybe vehetők.

Előzmény: **A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon jelentősen meghosszabbodik a vonatok menetideje.** A Ceglédre a Nyugati pályaudvarra 4:20-kor elindult Z50-es vonat üllői állomásra való behaladása közben leszakadt a felsővezeték. **A vezetékszakadás a Pestszentlőrinc–Monor közötti szakasz mindkét vágánya felett tartós felsővezetéki zárlatot okozott, a vonatközlekedés átmenetileg nem lehetséges.**

A MÁV-START pótlóbuszokat rendelt a helyszínre az utasok elszállításához. Vonatkimaradások várhatók. A Nyugati pályaudvarról Monorra 5:38-kor induló S50-es vonat nem közlekedik.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-vonalon-helyreall-menetrend-17>